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Úvodní slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 

 

za sebou máme volby do Evropského parlamentu, 

které nejen u nás, ale také po celé České republice, 

provázela velmi nízká volební účast. V Krasově 

přišlo k volbám necelých 10 procent oprávněných 

voličů z celkových 291.  

Zajímá Vás, jak by volby dopadly, kdybychom o 

složení naší reprezentace v Evropském parlamentu 

rozhodovali pouze u nás? Zde jsou výsledky: 
 

1. ČSSD s 29,6% (8 mandátů) 

2. SNK Evropští demokraté s 18,5% (4 mandáty) 

3. KSČM s 11,1% (3 mandáty) 

4. ANO 2011 s 11,11 (3 mandáty) 

5. Strana svobodných občanů s 11,1% (3 mandáty) 
 

Zbývající strany by nepřekročily pětiprocentní 

hranici nezbytnou pro získání alespoň jednoho 

mandátu. Podrobnější výsledky voleb můžete najít 

na stránkách ČSÚ - www.volby.cz. 

 

V Krasováčku Vám ovšem nepřinášíme pouze 

volební výsledky. Chtěli bychom Vás také pozvat 

na nadcházející kulturní akci a informovat Vás o 

aktuálním dění v naší obci. 

 

Inspirativní čtení a vše dobré Vám přeje, 

 

 

                            

 

                          Mgr. Lukáš Grůza 

 

 

Velkoobjemové kontejnery 
Tak jako každý rok, budou i letos po obci 

rozmístěny velkoobjemové kontejnery, které jsou 

určeny pro objemnější odpady z domácností. 

Upozorňujeme, že do těchto kontejnerů nepatří 

nebezpečné odpady (léky, baterie a akumulátory, 

zářivky, výbojky, barvy, lepidla, oleje, ředidla a 

nádoby jimi znečištěné), elektrospotřebiče 

(ledničky, televize, monitory atd.), biologický 

odpad a ani tříděný odpad (papír, plast, sklo). 

Žádáme občany, aby odpad ukládali tak, aby se 

kontejnery zaplnily co nejefektivněji a aby je mohl 

využít co nejširší počet lidí. 

Kontejnery budou přistaveny příští víkend od 6. do 

8. června 2014 u kulturního domu, obecního 

úřadu, obecní stodoly a na autobusové točně. 

 

Rekonstrukce hasičské zbrojnice 
Projekt na rekonstrukci hasičské zbrojnice je 

hotov. Nyní nám zbývá už jen vyřídit stavební 

povolení a odsouhlasit na zastupitelstvu výběrové 

řízení. To bude samozřejmě veřejné a může se do 

něj přihlásit jakákoliv stavební firma, která splní 

požadavky specifikované v zadávací dokumentaci. 

Pokud vše půjde podle plánu, mělo by se 

s rekonstrukcí začít v průběhu měsíce července. 

 

Dotace na výstavbu pergol na hřišti  
Bohužel jsme nebyli doporučeni jako příjemce 

dotace v rámci programu Podpora obnovy a 

rozvoje venkova, kde jsme žádali o dotaci na 

výstavbu pergol na hřišti.  

Přestože hlavními kritérii byly velikost obce, zda 

se nachází na území hospodářsky problémových 

regionů a míra nezaměstnanosti, překvapivě se z 

Moravskoslezského a Ústeckého kraje, kde 

bychom čekali nejsilnější zastoupení, podpoří jen 

15 projektů z celkových 178 doporučených. V 

okrese Bruntál jsou to pak jen dva projekty z 

celkových dvaceti, které obce v tomto okrese 

podaly. 

V hodnocení byly naopak nejúspěšnější projekty z 

Jihomoravského a Olomouckého kraje (58 

podpořených projektů).  

Vzhledem k výše uvedeným kritériím vyvstává 

otázka, zda opravdu v těchto krajích neumíme 

vypisovat žádosti o dotace, nebo na nás jen v Praze 

tak trochu zapomínají. Nyní se společně se 

zastupiteli musíme domluvit, v jakém rozsahu 

pergoly na hřišti vybudovat. 
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Vybavení hřiště 
Hřišti také chybí stále to nejdůležitější. Abychom 

na něm mohli začít hrát fotbal, potřebujeme k tomu 

branky. Ty jsme objednali a do konce příštího 

měsíce budou instalovány. Branky budou splňovat 

normu ČSN EN 748, budou zajištěné proti 

překlopení a tedy zcela bezpečné.  

 

Kácení máje a smaženice 
Ženy a hasiči obce Krasov zvou všechny občany 

na smaženici, která se bude konat v sobotu 

31.5.2014 ve 14.00 hod. na hřišti u požární 

zbrojnice. Každý nechť si přinese 2 – 3 ks vajec. 

Vše ostatní je zajištěno (pivo, limo i jiné 

pochutiny). Srdečně Vás zvou pořadatelé. 

 

Rekonstrukce márnice 
Obec podala žádost o dotaci na opravu márnice, 

která je součástí areálu kostela sv. Kateřiny 

v Krasově. Na tuto opravu bychom měli obdržet 

částku 100 000 Kč. Samotná oprava pak bude stát 

necelých 125 tisíc bez DPH. Márnice bude 

opravena v červenci firmou pana Miroslava Stříže. 

 

Bohoslužby v evangelickém kostele 
Během jarního a letního období budou 

v evangelickém kostele probíhat každou 3. neděli 

v 15.00 hod. bohoslužby (tzn. dne 18.5., 15.6., 

20.7., 17.8., 21.9. a 19.10.). 

Českobratrská církev evangelická také nabízí 

možnost zapůjčení kostela (např. pro svatby). Více 

informací naleznete na www.krnov.evangnet.cz 

nebo na tel. čísle 552 302 109. 

 

Napouštění bazénů 
Žádáme občany i rekreanty, aby větší odběry vody 

(např. při napouštění bazénů) konzultovali 

s obecním úřadem. V případě více nadměrných 

odběrů vody v krátkém časovém rozmezí totiž 

hrozí vyčerpání zásob a nedostatek vody pro 

běžnou potřebu. Pokud tedy plánujete napouštění 

bazénu, dejte nám vědět na tel. č. 724 179 578.    

Zájezd 
Nedávno úspěšně proběhl zájezd na výstavu Flora 

Olomouc. Do konce roku však plánujeme ještě 

jeden výlet. Pokud by Vás napadl nějaký vhodný 

cíl, ozvěte se nám. Za každý tip budeme rádi. 

 

Den Matek 
Děkujeme všem za jejich účast na dni matek a 

zvláště pak svazu žen za uspořádání této povedené 

akce. Fotky z ní naleznete na facebookovém 

profilu obce. 

 

Rozvoz obědů 
Bohužel se nám nepodařilo sehnat dostatečný 

počet zájemců pro rozvozy obědů do naší vsi. 

Tímto tedy informujeme všechny zájemce, že 

rozvoz obědů se v tuto chvíli objednávat nebude. 

 

 

 

Kontaktní údaje: 
Krasov 29, 793 94 Krasov 

tel: 554 645 922 

mobil (starosta obce): 724 179 578 

e-mail: obec.krasov@tiscali.cz 

www.obec-krasov.eu 
 

Provozní (úřední) hodiny: 

Obecní úřad Krasov 

Po, St   8,00 - 12,00 hod., 13,00 - 17,00 hod. 
 

SLUŽBY OBCE KRASOV s.r.o. 

Po – Pá     7,00 - 14,00 hod. 
 

Knihovna 

středa        16,00 - 18,00 hod. 
 

MUDr. Pavel Herzinger 

čtvrtek       7,00 - 9,00 hod.     
 

Pošta 

Po, St, Pá 8,00 - 11,00 hod. 

Út, Čt 13,30 - 16,30 hod. 
 

http://www.krnov.evangnet.cz/

